
 

 

 

Brdo pri Kranju, 26.2.2024      
 

S K L E P I  DISCIPLINSKEGA SODNIKA O KAZNOVANJU  
 

Prvaliga Telemach 2023/2024 
21. krog, 18.2.2024 

 
NK MARIBOR BRANIK kazen določitve rezultata tekme 21. 

kroga Prve lige Telemach 23/24 med 
kluboma Mura in Maribor po uradni 
dolžnosti, in sicer »Mura : Maribor 
3:0« 

/nešportno in neprimerno vedenje navijačev – večkratno žaljivo skandiranje do gostujočih navijačev in ekipe ter 
NZS, večkratno prižiganje več bakel, metanje bakel na igrišče, kjer so se ogrevali igralci, po sprejetju odločitve o 
koncu tekme so bile bakle odvržene na igrišče proti gasilcem in policistom, odvrženo pirotehnično sredstvo 
»topovski udar«, ki je s svojim učinkom poka poškodoval treh rezervnih igralcev in kondicijskega trenerja Mure, 
prav tako sta dva rezervna igralca Mure dobila hud glavobol, ob tem pa je nastala tudi konkretna nevarnost za 
poškodovanje mladoletnega pobiralca žoge, povzročitev prekinitve tekme, poškodovanje stolov, metanje stolov 
na igralno površino/ 
 
NK MARIBOR BRANIK kazen igranja štirih (4) domačih 

tekem brez gledalcev, ki se izvrši po 
dokončnosti tega sklepa na prvih 
štirih zaporednih domačih tekmah, če 
pa katera od domačih tekem ne bi 
bila odigrana, se izvrši na vsaki 
naslednji tekmi, ki jo NK Maribor 
odigra kot domačin 

/nešportno in neprimerno vedenje navijačev/ 
 
NK MARIBOR BRANIK 25.000 € 
/nešportno in neprimerno vedenje navijačev/ 
 

Nogometna zveza Slovenije 
Boštjan Jeglič l.r. 
Disciplinski sodnik NZS 


